

# 社区矫正工作人均经费将不低于 2000 元

新春伊始，我县社区矫正工作传来喜讯：在全省率先将社区矫正工作经费按照社区矫正人员人均每年不低于 2000 元标准正式纳入财政预算。

为贯彻落实《社区矫正实施办法》和合肥市《关于进一步加强社区矫正工作的意见》文件精神，进一步推进行政机关社区矫正工作深入开

展，县政府近日下文规定：将社区矫正工作人员经费、业务费和装备费等按照社区矫正人员人均每年不低于 2000 元标准纳入县财政预算，并逐步探索建立具有长丰特色的社区矫正经费定额保障机制。随着该项政策实施，我县社区矫正工作必将迎来崭新的局面。

我县在《进一步加

强社区矫正工作的意见》中对全县社区矫正组织机构建设和社区矫正队伍建设提出具体要求，强调县司法行政机关加强对社区矫正人员监督管理和强化教育矫正质量，要积极协调相关部门开展帮困扶助工作，确保社区矫正工作效果，为构建和谐社会做出积极贡献。

(庄保良 邵东方)

# 2012 年度行政事业性收费年审工作启动

为进一步贯彻落实国家和省市县的各项收费政策，加强行政事业性收费动态管理，强化收费事后监督，规范收费行为，近日，县物价局发出了《关于开展 2012 年度行政事业性收费年审工作的通知》。

《通知》对进一步做好今年开展的 2012 年度行政事业性收费年审工作进行了部署，本次年审工作从 3 月 1 日开始至 5 月底结束。

年审范围是持有长丰县

物价局核发的《行政事业性收费许可证》实施收费的单位。年审的内容是：《收费许可证》是否有效，是否按规定办理了变更；是否按规定对收费项目及标准进行公示；是否按规定的收费项目、收费标准、收费范围实施收费；收费单位的收入、收支情况；收费单位的性质以及收费依据是否发生变化；上一年年度年审发现问题的整改情况；是否按规定使用收费票

据、其他需要审验的内容。

《通知》强调，在年审中坚持年审与服务相结合的原则，向被年审单位提供业务指导和政策咨询。被审单位应按要求积极配合收费年审，确保收费年审工作圆满完成，同时要认真做好整改工作，对年审中发现的相关问题，要切实做好整改，对问题严重的单位，将按照国家 and 省市县有关规定予以严肃处理。(柏传丰)

# 兄弟市县观摩我县标准化档案室建设

2 月 28 日，庐江县、巢湖市 20 个镇街园单位的档案工作分管领导及档案员来到我县，参观、学习标准化档案室建设。

一行人先后参观了罗塘乡、下塘镇的档案室，对我县标准化档案室的建设赞不绝口。记者看到，罗塘乡、下塘镇

的档案室单独成间，按种类不同，分门别类地放置档案，集中统一管理各类档案；还设有单独的档案办公室，放置档案目录、档案专用电脑和接待来查阅档案的群众。

据悉，我县 2012 年 9 月全县 15 个乡镇、开发区档案全部通过全省

创新新农村建设档案管理和机制试点县的验收工作，长丰县档案馆也是合肥市唯一一家国家二级综合档案馆。

来访者赞扬我县档案管理工作，“领导重视、责任明确、形成合力、狠抓落实”，才取得现在的业绩。

(庞晶晶)

# 县审计局 2012 年工作再创佳绩

2012 年，县审计局荣获“全省审计机关实施‘人才造就工程’先进集体”、“全省内部审计管理先进单位”、“合肥市审计机关党风廉政建设先进集体”、“合肥市审计机关信息宣传工作先进集体”、“合肥市卫生先进单位”等殊荣，4 人 7 次获省、市先进工作者表彰，3 篇计算机审计实例、方法获省审计厅表彰。

该年，县审计局认真履行

审计职责，重点抓好财政预算执行情况审计、专项资金审计、领导干部经济责任审计、政府投资项目审计，圆满完成县委、县政府和上级审计机关下达的年度审计项目任务。全年共完成计划内审计项目 18 项，县委、县政府及上级审计机关追加的审计任务 10 项，提交审计报告 400 篇。完成政府性投资项目审计 370 项，接单金额 80751.60 万元，审定金

额 67453.01 万元，平均审减率 16.5%，节约政府性资金 13298.59 万元。编发审计信息 22 期共 51 篇，审计报告被县委、县政府领导批示 22 篇。

该年，审计工作在维护国家财政经济秩序，提高财政资金使用效益，促进廉政建设，保障经济社会健康发展，发挥了重要作用。

(何露霞)

# 春节期间我县食用油市场价格稳定

根据市、县关于做好食用油保供稳价工作的通知精神，县物价局高度重视，于春节前后加强对我县食用油市场价格的监管和巡视，并在大型超市设立监测点，以确保我县食用油市场价格稳定。

1 月 20 日至 2 月

25 日期间，县物价局组织相关人员，在县内大型超市、批发经营点、零售粮站进行了价格巡视，从监测的情况来看，目前我县食用油市场价格比较稳定，具体的品种和销售价格为：散装大豆油 5.50 元，散装籽油 6.00 元。金龙鱼桶装

大豆油 5 升(下同)价格为 60.00 元、菜籽油 71.00 元、调和油 71.90 元。丰大大豆油 62.00 元、菜籽油 69.00 元、调和油 68.00 元。鲁花大豆油 79.90 元、菜籽油 96.40 元、花生油 172.00 元。

(李宏)

# 朱巷东路项目建设启动

2 月 25 日，朱巷镇朱巷东路项目建设工地内，施工单位满载砖块的小型卡车川流不息进出项目区，为全面开工建设项目储备材料。在项目区工地内，几十名建筑工人搬砖的搬砖，砌墙的砌墙。汗水打湿了毛衣，整个工地内呈现出一派热火朝天的施工景象，标志着朱巷东路项目年后施工正式启动。

朱巷东路项目是朱巷镇朱巷村美好乡村建设项目，项目建成后能改变 400 多户当地群众的居住条件，项目占地 43.845 亩，涉及拆迁户 102 户，规划建设朱巷东路、商住一体楼房、商业中心等，项目规划建设总面积 63698 平方

米，项目建成后能入住 400 户，一期建设面积 8400 平方米，入住 62 户。在党委、政府的大力推动下，2013 年 1 月 9 日，该项目开始启动，目前正在建设 3 栋商住一体式楼房。根据施工单位的进度表，到今年 4 月底，三栋楼将全部完成结构封顶；6 月底，将全部完工验收，让拆迁群众住进新房。

为了完成拆迁任务，朱巷镇党委政府一班人认真谋划，深入细致地做好群众的思想工作，让群众经济上得实惠。春节前后，镇、村干部与拆迁群众坐到一起，帮他们算账、选房型，得到了群众信任。为保质保量完成项目建设，镇成立了项目建设理事会，吸

纳同属拆迁户的群众作为群众理事，全程参与拆迁补偿安置工作，做到公平、公正、公开。为解决拆迁户后顾之忧，镇干部积极与开发企业协商，将部分拆迁户临时安置到一期新建楼房中。同时，镇积极联系水电维修工人，为这些房屋配置水电、更换门锁，让搬迁群众住得舒心；针对拆迁户提出的搬迁难问题，镇、居干部还替群众租来了 1 辆车，雇来 10 名工人，一起动手帮助群众搬家。

目前，朱巷东路建设各项工作正在有条不紊的进程中。(余先智 张健)



# 杨庙镇加强建筑施工安全监管

为强化建筑施工安全监管，杨庙镇组织人员于 2 月 28 日上午对镇区内在建项目开展了安全生产检查活动。

此次检查主要内容包括有彻底排查各类脚手架尤其是附着式升降

脚手架的安全隐患；认真检查塔吊和施工电梯等大型施工机械安全隐患，防止机械事故发生；检查外电线路与建筑物、施工机械和临时设施等安全距离以及施工用电的安全隐患，防止

触电事故发生；检查模板支撑体系安全隐患，防止模板坍塌事故发生；检查施工现场临边安全防护，高危险地带是否设有安全警示标志，防止高处坠落和物体打击事故发生。(王宏胜)

# 长丰县老年大学 2013 年春季学期招生及开学通知

为进一步发展我县老年教育事业，满足更多老同志的学乐需求，经研究决定，今年秋季学期学校在原来基础上，增设新班，招收新学员，现将招生及开学有关事宜通知如下：

(一)报名条件：

凡家住水湖镇的老同志，身体健康，能坚持到校学习者均可报名入学。

(二)报名时间及方法：

1、报名时间：3 月 4 日—8 日。2、上课时间：3 月 11 日开学上课，6 月 30 日学期结束。3、报名地点：县老年活动中心三楼老年大学办公室。4、报名时需填写报名登记表。

(三)开设学科：

书法、绘画、卫生保健、音乐(一、二班)、舞蹈(一、二班)、历史、葫芦丝、太极拂尘、48 式太极拳、武当太极剑、京剧、庐剧、黄梅戏、电脑、

二胡、电子琴、交谊舞、拉丁舞(一、二班)、形体(一、二班)、身段、花卉、诗词研究。

(四)收费标准：

电脑班、电子琴班每学科报名学费 30 元，其余每学科 20 元，花卉班免费，所有报名人员不收报名费。

欢迎广大老年朋友踊跃报名参加学习，并请相互转告。

长丰县老年大学 2013 年 2 月 25 日

# 左店乡认真开展节后环境综合整治工作

春节期间，左店乡党委、政府为保障全乡广大群众过一个环境干净、整洁的新春佳节，要求各村居在欢度新春佳节的同时，抓紧环境综合整治工作不放松。

根据传统习俗，春节期间家家户户都要燃放烟花爆竹，特别是春节期间占道经营、骑路贸易现象再次抬头，给道路交通安全带来严重隐患。为此，新年刚过，该乡及时召开环境综合整治动员会，要求乡村干部及时调整心态，淡化节日气氛，四措并举，狠抓乡村环境综合治理，力争全乡环境综合整治工作再上新台阶。一是针对春节期间垃圾

多、保洁难度加大的情况，要求各村居干部配合保洁人员对辖区道路，特别是村居周围环境及街道进行全面大清扫，并对垃圾池、垃圾桶进行及时清理、清运。二是加大对村村通道路沿线下坡、沟渠垃圾的清理力度。全乡道路沟渠纵横，沿路群众环保意识较差，随意向沟渠内倾倒垃圾，尤其是春节期间垃圾量更大，这也成为全乡环境综合整治工作的难点和重点。在节后，及时对全乡村村通道路沿线的河道、沟塘垃圾进行了专门清理，从而进一步提高了全乡环境综合整治整体水平。三是加大对集镇占道经营、骑路贸易

现象的整治。要求街道所在村居配合督促保洁队员加强对集镇占道经营、骑路贸易现象的整治。乡农环办平时每天进行工作督查，逢集时到集镇协助开展占道经营、骑路贸易专项整治，基本消除了占道经营、乱设摊点等各类违章现象，确保商户有序经营，既为广大群众创建了一个良好的购物环境，又极大地消除了道路交通安全隐患。四是乡农环办加大对各村居节后环境综合整治情况督查力度。对督查发现的问题及时反馈，并限期整改，逾期未整改到位的，严格按照网格化管理实施方案予以处罚。(伍承义)